

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 149/2008 de la Comisión, de 29 de enero de 2008, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 396/2005 del Parlamento Europeo y del Consejo mediante el establecimiento de los anexos II, III y IV, que estipulan límites máximos de residuos para los productos que figuran en el anexo I de dicho Reglamento

(Diario Oficial de la Unión Europea L 58 de 1 de marzo de 2008)

En el anexo del Reglamento (CE) n° 149/2008, en el cuadro «Anexo II — Límites máximos de residuos establecidos anteriormente en las Directivas 86/362/CEE y 90/642/CEE, mencionados en el artículo 21, apartado 1», en las combinaciones:

Bromopropilato — Código n° 0130000:

en lugar de: «2»,

léase: «2⁽³⁾».

Carbaril (F) — Código n° 0231040:

en lugar de: «1»,

léase: «0,05 (*)».

Carbaril (F) — Código n° 0239000:

en lugar de: «1»,

léase: «0,05 (*)».

Carbaril (F) — Código n° 0251060:

en lugar de: «1»,

léase: «0,05 (*)».

Carbaril (F) — Código n° 0251080:

en lugar de: «1»,

léase: «0,05 (*)».

Carbaril (F) — Código n° 0260050:

en lugar de: «1»,

léase: «0,05 (*)».

Dicuat — Código n° 0401140:

en lugar de: «0,1 (*)»,

léase: «0,5 (*)».

Disulfoton (suma de disulfoton, disulfotonsulfóxido y disulfotonsulfona, expresada como disulfoton) (F) — Código n° 0500090:

en lugar de: «0,02 (*)»,

léase: «0,1».

Disulfoton (suma de disulfoton, disulfotonsulfóxido y disulfotonsulfona, expresada como disulfoton) (F) — Código n° 0500020:

en lugar de: «0,1»,

léase: «0,02 (*)».

Fluroxipir (fluroxipir, incluidos sus ésteres expresados como fluroxipir) (R) — Código n° 0500020:

en lugar de: «0,1»,

léase: «0,05 (*)».

Procloraz (suma de procloraz y de sus metabolitos que contengan la fracción 2,4,6-triclorofenólica, expresados en procloraz) — Código n° 0500020:

en lugar de: «0,5»,

léase: «0,05 (*)».

Procloraz (suma de procloraz y de sus metabolitos que contengan la fracción 2,4,6-triclorofenólica, expresados en procloraz) — Código n° 0500060:

en lugar de: «0,05 (*)»,

léase: «1».

Procloraz (suma de procloraz y de sus metabolitos que contengan la fracción 2,4,6-triclorofenólica, expresados en procloraz) — Código n° 0213070:

en lugar de: «5»,

léase: «0,05 (*)».

Vinclozolina (suma de vinclozolina y de todos los metabolitos que contengan la fracción 3,5 dicloroanilina, expresada como vinclozolina) (R) — Código n° 0300030:

en lugar de: «0,05 (*)»,

léase: «0,5 (*)».

Vinclozolina (suma de vinclozolina y de todos los metabolitos que contengan la fracción 3,5 dicloroanilina, expresada como vinclozolina) (R) — Código n° 0300010:

en lugar de: «0,05 (*)»,

léase: «0,5 (*)».
